



Conviértete en una Girl Scout en nuestro Espectáculo de Invierno

Para niñas en grados Kindergarten a 5º que son nuevas en Girl Scouts.

- · Aprenda las tradiciones de las Girl Scouts y haga SWAPS
- · Descubre la alegría de canciones de fogata
- Explora el espíritu empresarial con el Programa de Galletas de las Girl Scouts
- Recoja su **caja de actividades gratuita** con materiales en nuestro evento de lanzamiento, el sábado 20 de enero de 2024, de 12:00 p.m. a 2:00 p.m. en nuestro Centro de Servicio de Riverdale.
- ¡Obtén tu **parche gratuito** y certificado de finalización y comienza tu aventura del año de las Girl Scouts!

Nuestra serie Espectáculo de Invierno cuesta \$40 e incluye una membresía de Girl Scouts por un año. Puedes unirte en cualquier momento durante nuestras sesiones.

Las sesiones de Espectáculo de Invierno se llevan a cabo a través de Zoom los miércoles de 6:00 a 7:00 p.m., el 24 de enero, el 31 de enero y el 7 de febrero de 2024.

Padres/Guardianes: Reciban un incentivo de tropa cuando usted y otro voluntario se registran antes del 7 de febrero de 2024 para comenzar una nueva Tropa de Girl Scouts.

Este no es un evento patrocinado por la Junta de Educación



¿Preguntas? Póngase en contacto con el servicio de atención al cliente – customercare@gsnnj.org o (973) 248-8200.

